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        Αρ. Πρωτ. 300   Αθήνα 8/11/2017  

Προς

Τους Συλλόγους Εκπαιδευτικών Π.Ε.

  
      

Θέμα: Ανακοίνωση για τη λειτουργία του σχολείου της Πακιστανικής Κοινότητας

  

Το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. καταδικάζει το οργανωμένο σχέδιο της εγκληματικής οργάνωσης της
Χρυσής Αυγής με στόχο να παρεμποδίσει τη λειτουργία του σχολείου της πακιστανικής
Κοινότητας στο 144ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών, έπειτα από την παραχώρηση από το Δήμο
Αθηναίων του σχολικού κτηρίου τις Κυριακές για μαθήματα εκμάθησης της πακιστανικής
γλώσσας σε παιδιά της κοινότητας.

  

Πρόκειται για έναν ακόμα κρίκο στην αλυσίδα των ρατσιστικών – δολοφονικών επιθέσεων
της οργάνωσης, μετά από την επίθεση στα προσφυγόπουλα στο Ικόνιο, στο Πέραμα και σε
άλλα σχολεία καθώς και τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα αλλά και άλλων δολοφονικών
επιθέσεων.

  

Οργανωμένα και συντονισμένα, προσπαθούν να δημιουργήσουν ρατσιστικό, ξενοφοβικό
κλίμα στα πλαίσια της φασιστικής και ναζιστικής ιδεολογίας, διαδίδουν απίστευτα ψέματα,
δημιουργώντας πολεμικό κλίμα, ποτίζοντας τις καρδιές μικρών παιδιών με το δηλητήριο
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του φασισμού και του ρατσισμού.

  

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους να μην αποδεχτούν το ρατσιστικό, ξενοφοβικό και
φασιστικό παραλήρημα. Απέναντί μας δεν βρίσκονται οι πρόσφυγες και οι μετανάστες,
αλλά οι πόλεμοι κι αυτοί που τους προκαλούν και όλες οι κυβερνήσεις που εξωθούν στη
φτώχεια, την ανεργία και την ανέχεια το λαό. Οι άνθρωποι της δουλειάς και του μόχθου που
αγωνίζονται για τη μόρφωση των παιδιών τους, ανεξαρτήτως εθνικότητας, χρώματος και
θρησκείας, είναι οι δικοί μας άνθρωποι.

  

Καλωσορίζουμε τους μικρούς μαθητές στο 144ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών (σχολείο
του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Ο Αριστοτέλης», Χατζηαποστόλου και Μετοχίτη, μετρό
Σεπολίων) 
την Κυριακή 12 Νοεμβρίου στις 10.00 π.μ.
και καλούμε τους εκπαιδευτικούς, τους εργαζόμενους και τη νεολαία,ÂÂ  να υψώσουν με
αποφασιστικότητα τείχος προστασίας στις ρατσιστικές και φασιστικές επιθέσεις της ΧΑ.

  

ΕΞΩ ΟΙ ΦΑΣΙΣΤΕΣ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΓΕΙΤΟΝΙΑ

  

ΣΧΟΛΕΙΑ ΑΝΟΙΧΤΑ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ

  

Πατήστε ΕΔΩ για να το κατεβάστε σε PDF.
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